

«В глаза Сибири загляни»

Автор: Departament kultura i turizm

24.01.2022 09:15 - Обновлено 24.01.2022 09:18



Преподаватели художественного отделения Детской школы искусств имени А.А. Алябьева стали участниками выставки картин тобольских художников «В глаза Сибири загляни».

Хабисов Илдар

Мунирович, Алексеев Сергей Витальевич,

Горсков Михаил Владимирович представили

свои произведения в галерее музейного комплекса

«Торговые ряды» города Ялуторовска.

Лирические пейзажи тобольских педагогов-художников познакомили

посетителей экспозиции

с красотой и великолепием

сибирской природы, величиим Тобольского кремля,

теплотой городских дворигов.

Тюменское музейно-просветительское объединение и администрация

структурного подразделения «Ялуторовский

музейный

комплекс» выражает

нашим коллегам глубокую признательность и благодарность за сотрудничество.

А коллектив желает коллегам творческого

«В глаза Сибири загляни»

Автор: Departament kultura i turizm

24.01.2022 09:15 - Обновлено 24.01.2022 09:18

вдохновения, ярких эмоций и впечатлений для создания новых произведений!

{morfeo 1138}